

Posudek oponenta bakalářské práce

Název práce: Specifika rehabilitačního ošetřování pacientů po cévní mozkové příhodě
Autor práce: Marie Čechová
Studijní program: B 5341 Ošetrovatelství
Studijní obor: 5341R009 Všeobecná sestra
Akademický rok: 2020/2021
Typ práce: bakalářská
Oponent práce: Mgr. Monika Líbalová

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1-2-3-4
1. Všeobecná charakteristika práce	
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	1
Vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	1
Odborný přínos	1
Stupeň obtížnosti práce	1
2. Posouzení praktické části práce	
Formulace cíle práce a vytýčení cílů práce	1
Formulace hypotéz	1
Vhodnost zvolených technik a metodických postupů	1
Kvalita výsledků praktické části	1
Splnění cílů práce	1
3. Práce s odbornou literaturou	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	1
Správnost bibliografických citací a odkazů	1
4. Formální stránka práce	
Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (Metodika zpracování kvalifikačních prací)	1
Jazyková úroveň práce	1
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost příloh, tabulek a obrázků	1



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Bakalářská práce se zabývá rehabilitační péčí o pacienta po cévní mozkové příhodě, kterou provádí všeobecná sestra v domácím prostředí. Cévní mozková příhoda patří k nejčastějším onemocněním, které má často i velmi zásadní trvalé následky pro pacientovo zdraví. To velmi zasahuje a omezuje život většinou všech členů domácnosti. Všeobecné sestry z agentur domácí péče, které dochází k těmto pacientům do jejich domova, mají velmi náročný úkol, pomoci nemocnému a jejich rodinám se začleněním se zpět do běžného života. Nebo alespoň se pokusit o maximální možné navrácení se k původnímu zdravotnímu stavu. V bakalářské práci je velmi pěkně a podrobně popsána rehabilitační péče o pacienta, kterou provádí všeobecná sestra. Je zde také zmíněna příčina vzniku cévní mozkové příhody. Mezi významné činnosti všeobecné sestry patří edukace rodinných příslušníků, bez kterých by se kvalitní a navazující péče v domácím prostředí neobešla.

V praktické části bakalářské práce je popsána činnost všeobecných sester v domácím prostředí pacienta. Jsou zde vyjmenovány pomůcky, které všeobecné sestry nejčastěji využívají při provádění rehabilitační péče ve spolupráci s pacientem. Výstupem této práce je i zdařilý článek, který doporučuji publikovat. Velice oceňuji obrázky a přílohy zhotovené autorem bakalářské práce. Práci považuji za velmi přínosnou.

Doplňující otázky pro obhajobu bakalářské práce:

Kolik času věnují všeobecné sestry z agentur domácí péče edukaci rodinných příslušníků, či edukují přímo při provádění rehabilitační činnosti?

Výsledná klasifikace (možnosti klasifikace: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl)	výborně
--	----------------

Doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Dne: 8. 6. 2021

.....

Podpis oponenta práce

